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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do PGDRA 

 

Ao vigésimo terceiro dia de março de dois mil e dezessete, às catorze horas, reuniram-se na sala do 

PGDRA, para reunião ordinária, os membros do Colegiado do PGDRA, Mariangela Soares de Azevedo, 

Vanderlei Maniesi, Maurício Reginaldo Alves dos Santos, Olakson Pinto Pedrosa, Wanderley Rodrigues 

Bastos, Ângelo Gilberto Manzatto. A pauta de reunião constou dos seguintes assuntos: (1) Defesa de 

Projetos, turma 2016-1; (2) Credenciamento e descredenciamento de docentes; (3) Desligamento de 

docentes; (4) Revisão do Regimento Interno do PGDRA; (5) Seleção do Mestrado 2017-2; (6) Defesa de 

Qualificação de Elaine Cosma Fiorelli Pereira; (7) Avaliação da situação da discente Juliene Moreira 

Novais; (8) Professosres colaboradores: Orientação de discentes. O primeiro ponto de pauta foi discutido e 

ficou definido que a defesa dos projetos pela turma de doutorado, 2016-1 ocorrerá em 28 de abril de 2017, 

iniciando as 08h30min, com apresentações de 30 minutos. O credenciamento e descredenciamento de 

docentes foi apreciado pelo colegiado, sendo definido que este processo será realizado de acordo com o 

resultado da CAPES, a partir da avaliação do quadriênio 2013-2016. Sobre o desligamento dos discentes 

Evimael Alves Teixeira e Sérgio Gomes da Silva, ficou decidido, com base no artigo 42, Parágrafo 2, item 

III do Regimento Interno do PGDRA, que os referidos estão desligados do programa de Pós-graduação em 

Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente (PGDRA). Quanto a seleção do Mestrado 2017-2 ficou 

decidido que o processo seletivo será antecipado para o mês de maio de 2017, iniciando as aulas de acordo 

com o calendário da UNIR de 2017-2. A banca examinadora do Exame de Qualificação da discente Elaine 

Cosma Fiorelli Pereira foi aprovada, condicionado a formalização da coorientação do Prof. Dr. Alaerto 

Luiz Marcolan e Prof. Dr. Alexandre Martins Abdão dos Passos. Desta forma, ficou definido que para o 

Exame de Qualificação ficasse da seguinte forma: Prof. Dr. Jairo André Schlindwein (Orientador), Profa. 

Dra. Ana Karina Salman (Membro Titular), Prof. Dr. Alaerton Luiz Marcolan (Membro Titular), Prof. Dr. 

Petrus Luna Pequeno (Membro Titular), Profa. Dra. Marcela Campanharo (Membro Titular), Prof. Dr. 

Rodrigo Barros Rocha (Suplente) e Maurício Reginaldo Alves dos Santos (Suplente). A solicitação da 

discente Juliene Moreira Novais, referente a prorrogação do prazo de sua defesa de Exame de Qualificação 

e da Dissertação (justificada por motivos de saúde de sua mãe), foi indeferida pelo colegiado em razão do 

não cumprimento do parágrafo 1
0
, art. 42 do Regimento Interno PGDRA. O último ponto de pauta 

 



relaciona-se ao Prof. Dr. Davi Barbirato e da Profa. Dra. Mariana Fampa Fogacci, para que atuem como 

orientadores no programa, no entanto o colegiado decidiu que a orientação de discentes fica condicionado 

ao credenciamento dos mesmos no período desse processo. Sem mais assunto a tratar, eu Mariangela 

Soares de Azevedo, coordenadora do PGDRA, redigi e lavrei a presente ata, que vai assinada por 

mim e pelos membros do colegiado. 
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